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一、調查目的 

  為瞭解本校102學年度畢業校友於職場之工作表現，探討本校基

本核心素養能力培養之達成情形，進而檢視本校課程設計與核心能力

培養之關係為並成為改進參考的依據。問卷分析結果，提供給學校及

各系所做為教學改進的參考，進而建立本校課程發展之外部回饋機制

之基本素養與核心能力的要求。透過雇主滿意度調查，進一步檢視各

系所的課程規劃與基本能力的培養，強化與調整未來的教學內容與方

向，使本校課程規劃能夠因應時代需求與時俱進，進而培養學生具備

厚實的核心能力。 

二、執行策略 

  先由本校就輔組訂定全校性公版問卷，再讓各系依本校公版問

卷，加入各系科差異性問項，主要為可改善課程規劃性為主之題型。

各系將問卷以網路填答方式放置於各系網頁，請畢業校友之雇主上網

填答。問卷 主要題項著重在本校畢業生所受各項課程訓練，應用於

職場實務的表現滿意度。 

 



 

三、簽辦公文 

各系雇主滿意度調查問卷連結 

▼視覺傳達設計系 

https://goo.gl/3x5kz8 

▼數位媒體設計系 

https://goo.gl/uniit4 

▼休閒事業經營系 

https://goo.gl/2H41Ad 

▼時尚造型設計系 

https://goo.gl/mlggSl 

▼創意商品設計系 

https://goo.gl/i6MJWH 

▼商館學群 

https://goo.gl/oLciQt 

 

https://goo.gl/3x5kz8
https://goo.gl/uniit4
https://goo.gl/2H41Ad
https://goo.gl/mlggSl
https://goo.gl/i6MJWH
https://goo.gl/oLciQt


 

四、調查計畫  

主軸計畫：主軸二－教學深化計畫 

分項計畫：2-1-B-03 創.遊.藝.經計畫 

執行學校：崇右技術學院 

執行單位：實習就業輔導組 

計畫名稱：2.3 畢業校友雇主滿意度調查 

執行期間：104 年 8月-104 年 10 月 

 

壹、現況描述 

本計畫具體實施辦法如下： 

1、訂定問卷調查作業時程。 

2、召開協調會議，請各系主任及教師參與，進行問卷執行細節討論。 

3、問卷放置於各系網頁上後由各系進行畢業生雇主之聯繫，請雇主  

   填答問卷。 

4、結束調查後由就輔組將各系填答回收問卷 data 值回傳各系，請各  

   系進行問卷分析。 

5、各系依問卷之調查結果報告，改進課程規劃與基本能力的培養，  

   強化與調整未來的教學內容與課程規劃方向，並由課務組進行後   

   續修正課程之追踪及記錄。 

6、問卷調查報告請各系公告於網頁。 

貳、實施方式 

一、參加對象 

 本校 102 學年度畢業滿一年且已就業之畢業生，共計 650 人。 

二、問卷內容與操作方法 

（一） 透過網路問卷型式，調查本校畢業生雇主對畢業生表現的滿

意程度(包含工作能力、學習能力、情緒管理等)、專業需求

度及提供未來課程規畫相關建議。 



 

（二） 各系會針對系上專業能力不同而在問項上有所不同，以求問

卷的精確程度。 

三、計畫實施時間 

計畫期程：自 104 年 8月 1日~104 年 10 月 31 日止  

參、本計畫實施後預期成效 

（一） 了解本校畢業校友在職場上之工作表現，進而探討本校在課   

 程設計上對於學生核心能力培養之達成情形。 

（二） 問卷分析結果，提供給學校及各系所做為教學改進的參考依  

 據，並建立本校課程發展之外部回饋機制。 

（三） 強化與調整未來的教學內容與方向，使未來的畢業生更能順   

 利與職場接軌。 

伍、計畫參與人員工作分配說明 

類  別 姓  名 現  職 於計畫內擔任之具體工作性質、項目及範圍 

主持人 陳昌顯 研發處處長 主持計畫推動與執行。 

協同主持人 張婉君 就業輔導組組長 協助計畫推動、計畫方向與進度掌控、

研擬公版問卷內容、執行期程等事宜。 

協同助理 陸子玲 就業輔導組組員 協助計畫推動，與各系負責人之聯絡事

宜及提供畢業生聯絡資訊。 



 

問卷設計者 黃冠中 視傳系助教 視傳系問卷設計及分析統整。 

問卷設計者 潘芷晴 休閒系助教 休閒系問卷設計及分析統整。 

問卷設計者 石文洲 品設系教師 品設系問卷設計及分析統整。 

問卷設計者 陳欣怡 時尚系教師 時尚系問卷設計及分析統整。 

問卷設計者 張敏捷 

文創所所長暨數

媒系教師 

數媒系問卷設計及分析統整。 

問卷設計者 陳錦霞 聯合辦公室助教 商館學群問卷設計及分析統整。 



 

五、調查紀要 

主軸計畫：主軸二－教學深化計畫 

分項計畫：2-1-B-03 創.遊.藝.經計畫 

執行學校：崇右技術學院 

執行單位：實習就業輔導組 

計畫名稱：2.3 畢業校友雇主滿意度調查 

執行期間：104 年 8月-104 年 10 月 

 

活動紀要： 

問卷分為兩大部分，第一部分為共同問項－受訪者企業基本資料，

題目包括: 公司名稱、企業規模、產業類別、產業地區、受訪者職位、

受雇畢業校友姓名、受雇畢業校友工作職稱及受雇畢業校友畢業科系。 

第二部份問卷為雇主針對雇用之校友，就其工作上之整體表現進行

回答，問項由各系依所需修改，題目整體可分成三種類型－專業課程訓

練、一般職能及就業能力。最後，請各位雇主提供對系所或本校之建議，

雇主可自由填寫。 

調查期程為 8-10 月共三個月，由各系聯絡畢業生請其雇主上網填

答，共計回收有效問卷 157 份。其中有 65%的畢業生在員工數 99人以下

之小規模企業任職，而有 22%的畢業生在員工數 500 人以上之大企業任

職；有 83%的畢業生仍待在北基宜區域工作，而有 1%的畢業生則前往國

外工作。 

最多數雇主認為針對未來工作需求，學校或系所應再加強的課程或

訓練，為專業技能訓練，其次則是實務操作與訓練；而最多雇主認為學

生可以增加競爭力的額外經歷為實務經驗，其次則是證書／證照。此次

調查亦蒐集了雇主對學校的自由建議，針對系所的意見也將提供系所做

為改進之參考依據。 

 



 

六、調查花絮 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

師資授課 1 

上課花絮 1 

 

 

  

 



 

七、問卷統計 

第一部份 

此統計圖表乃從各系之共同問項進行分析。 

 

 

 



 

（複選題） 

 

（複選題） 

雇主針對學校之意見： 

 多加強學生應有的技能，以及語文能力。 

 團體協調溝通應再加強。 

 建議同學們多去增加，自己專業能力。多去設計公司看看，或著

學一些才藝技能。對此將來能找到，屬於自己的興趣。尤其是學



 

期時間，多去學習設計課程運用或與本科設計不同的相關可以加

並延生性。發揮自己的本能。 

 建議學校實務經驗可多元化並提供在校生參與實際工作內容與

協助狀況排除。 

第二部份 

此部分針對各系不同問項分析個別科系，並藉此找出各科系在就業中

較需要加強的部分，藉以此做為未來課程改進之參考。 

 

商館學群 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請問你對本校畢

業生的專業素養之

滿意度 

3 10 3 3 0 19 15.79% 68.42% 

2.請問您對本校畢

業生所受專業課程

訓練，應用於職場

實務的表現滿意度 

3 10 5 0 1 19 5.26% 68.42% 

3.請問您對本校畢

業生的獨立思想與

創新意能力之滿意

度 

5 7 6 1 0 19 5.26% 63.16% 

4.請問您對本校畢

業生的專業理解能

力、倫理認知、責

任感及團隊合作表

現之滿意度 

4 10 4 1 0 19 5.26% 73.68% 

5.請問您對本校畢

業生的人文素養與

社會關懷的能力之

滿意度 

3 10 5 1 0 19 5.26% 68.42% 

6.請問您對本校畢

業生的終生學習及

調整自我適應社會

6 7 4 2 0 19 10.53% 68.42% 



 

環境的變遷能力之

滿意度 

7.請問您對本校畢

業生的外語應用能

力及協助拓展國際

之滿意度 

2 9 5 1 2 19 15.79% 57.89% 

8.請問您對本校畢

業生的溝通能力之

滿意度 

4 10 4 1 0 19 5.26% 73.68% 

9.就您的觀察，對

本校畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

6 8 4 1 0 19 5.26% 73.68% 

10.就您的觀察，對

本校畢業生的個人

行為、操守及忠誠

度之滿意度 

6 8 4 0 1 19 5.26% 73.68% 

11.請問您是否同

意本校畢業生具備

相關專業證照，將

會提高錄取率 

5 8 5 1 0 19 5.26% 68.42% 

12.整體而言，您對

本校畢業生的工作

表現之滿意度 

5 9 4 1 0 19 5.26% 73.68% 

13.整理而言，本校

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

6 7 5 1 0 19 5.26% 68.42% 

14.如果有晉用人

才機會，您會推薦

或是錄取本校的畢

業生 

4 7 7 0 1 19 5.26% 57.89% 

 

 

休閒系 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請問你對本校畢

業生的專業素養之

滿意度 

12 9 2 0 0 23 0.00% 91.30% 



 

2.請問您對本校畢

業生所受專業課程

訓練，應用於職場

實務的表現滿意度 

10 8 5 0 0 23 0.00% 78.26% 

3.請問您對本校畢

業生的獨立思想與

創新意能力之滿意

度 

9 10 4 0 0 23 0.00% 82.61% 

4.請問您對本校畢

業生的專業理解能

力、倫理認知、責

任感及團隊合作表

現之滿意度 

16 5 2 0 0 23 0.00% 91.30% 

5.請問您對本校畢

業生的人文素養與

社會關懷的能力之

滿意度 

11 10 2 0 0 23 0.00% 91.30% 

6.請問您對本校畢

業生的終生學習及

調整自我適應社會

環境的變遷能力之

滿意度 

13 7 3 0 0 23 0.00% 86.96% 

7.請問您對本校畢

業生的外語應用能

力及協助拓展國際

之滿意度 

6 8 8 1 0 23 4.35% 60.87% 

8.請問您對本校畢

業生的溝通能力之

滿意度 

9 8 6 0 0 23 0.00% 73.91% 

9.就您的觀察，對

本校畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

13 7 3 0 0 23 0.00% 86.96% 

10.就您的觀察，對

本校畢業生的個人

行為、操守及忠誠

度之滿意度 

13 9 1 0 0 23 0.00% 95.65% 

11.請問您是否同

意本校畢業生具備
11 7 5 0 0 23 0.00% 78.26% 



 

相關專業證照，將

會提高錄取率 

12.整體而言，您對

本校畢業生的工作

表現之滿意度 

12 8 3 0 0 23 0.00% 86.96% 

13.整理而言，本校

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

11 9 3 0 0 23 0.00% 86.96% 

14.如果有晉用人

才機會，您會推薦

或是錄取本校的畢

業生 

10 9 4 0 0 23 0.00% 82.61% 

 

 

品設系 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請您針對貴單位

雇用之本校系友，

就其工作上之整體

表現予以評價 

5 2 2 0 0 9 0.00% 77.78% 

2.請問您對本系畢

業生的設計專業的

滿意度 

2 6 2 0 0 10 0.00% 80.00% 

3.請問您對本系畢

業生所受的設計專

業訓練，應用於職

場實務的表現滿意

度 

2 6 2 0 0 10 0.00% 80.00% 

4.請問您對本系畢

業生電腦數位繪圖

技術的能力，應用

於職場實務的表現

滿意度 

1 6 3 0 0 10 0.00% 70.00% 

5.請問您對本系畢

業生在設計美學思

維的能力於職場實

務的表現滿意度 

4 3 2 0 0 9 0.00% 77.78% 



 

6.請問您對本系畢

業生在設計創造與

創新的能力於職場

實務表現滿意度 

4 3 2 0 0 9 0.00% 77.78% 

7.請問您對本系畢

業生在設計表達與

執行，於職場實務

表現滿意度 

4 6 0 0 0 10 0.00% 100.00% 

8.請問您對本系畢

業生於職場的團隊

合作表現之滿意度 

4 5 0 0 0 9 0.00% 100.00% 

9.請問您對本系畢

業生的工作倫理與

責任感之滿意度 

7 3 0 0 0 10 0.00% 100.00% 

10.請問您對本系

畢業生的人文素養

與社會關懷的能力

之滿意度 

6 4 0 0 0 10 0.00% 100.00% 

11.請問您對本系

畢業生的調整自我

適應社會環境變遷

能力之滿意度 

6 2 2 0 0 10 0.00% 80.00% 

12.請問您對本系

畢業生的外語應用

能力及協助拓展國

際觀之滿意度 

1 7 1 1 0 10 10.00% 80.00% 

13.請問您對本系

畢業生的溝通協調

能力之滿意度 

1 6 2 1 0 10 10.00% 70.00% 

14.就您的觀察，對

本系畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

6 3 1 0 0 10 0.00% 90.00% 

15.就您的觀察，對

本系畢業生的品德

操守之滿意度 

6 4 0 0 0 10 0.00% 100.00% 

16.請問您是否同

意本系畢業生具備

相關專業證照，將

3 5 1 0 1 10 10.00% 80.00% 



 

會提高錄取機會 

17.整體而言，您對

本系畢業生的工作

表現之滿意度 

3 5 2 0 0 10 0.00% 80.00% 

18.整體而言，本系

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

4 5 1 0 0 10 0.00% 90.00% 

19.整體而言，您對

本系畢業生的工作

效率之滿意度 

3 7 0 0 0 10 0.00% 100.00% 

20.請問您對本系

畢業生曾在學校時

參與產學合作或實

習訓練，於日後在

公司工作之成效滿

意度 

4 4 2 0 0 10 0.00% 80.00% 

21.如果有晉用人

才機會，您會推薦

或錄取本系的畢業

生 

1 6 2 1 0 10 10.00% 70.00% 

 

 

視傳系 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請問您對本校畢

業生職場學習能力

之滿意度 

4 3 2 1 0 10 10.00% 70.00% 

2.就您的觀察，對

本校畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

4 3 3 0 0 10 0.00% 70.00% 

3.就您的觀察，對

本校畢業生的個人

行為、操守、品德

及忠誠度之滿意度 

4 3 3 0 0 10 0.00% 70.00% 

4.整體而言，您對

本校畢業生的工作
4 3 2 1 0 10 10.00% 70.00% 



 

表現之滿意度 

5.整體而言，本校

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

5 2 2 1 0 10 10.00% 70.00% 

6.如果有晉用人才

機會，您會推薦或

錄取本校的畢業生 

4 3 2 1 0 10 10.00% 70.00% 

 

 

 

數媒系 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請問你對本校畢

業生的專業素養之

滿意度 

11 7 3 0 0 21 0.00% 85.71% 

2.請問您對本校畢

業生所受專業課程

訓練，應用於職場

實務的表現滿意度 

7 10 2 1 0 20 5.00% 85.00% 

3.請問您對本校畢

業生的獨立思想與

創新意能力之滿意

度 

13 4 3 0 0 20 0.00% 85.00% 

4.請問您對本校畢

業生的專業理解能

力、倫理認知、責

任感及團隊合作表

現之滿意度 

10 6 4 0 0 20 0.00% 80.00% 

5.請問您對本校畢

業生的人文素養與

社會關懷的能力之

滿意度 

13 2 4 0 0 19 0.00% 78.95% 

6.請問您對本校畢

業生的終生學習及

調整自我適應社會

環境的變遷能力之

13 4 3 0 0 20 0.00% 85.00% 



 

滿意度 

7.請問您對本校畢

業生的外語應用能

力及協助拓展國際

之滿意度 

11 6 2 0 0 19 0.00% 89.47% 

8.請問您對本校畢

業生的溝通能力之

滿意度 

8 4 5 1 0 18 5.56% 66.67% 

9.就您的觀察，對

本校畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

11 3 4 0 0 18 0.00% 77.78% 

10.就您的觀察，對

本校畢業生的個人

行為、操守及忠誠

度之滿意度 

10 7 3 0 0 20 0.00% 85.00% 

11.請問您是否同

意本校畢業生具備

相關專業證照，將

會提高錄取率 

14 3 3 0 0 20 0.00% 85.00% 

12.整體而言，您對

本校畢業生的工作

表現之滿意度 

12 3 3 1 0 19 5.26% 78.95% 

13.整理而言，本校

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

11 5 4 0 0 20 0.00% 80.00% 

14.如果有晉用人

才機會，您會推薦

或是錄取本校的畢

業生 

13 3 4 0 0 20 0.00% 80.00% 

 

 

 

時尚系 非常滿意 滿意 普通 不滿意 很不滿意 合計 不滿意度 滿意度 

1.請您針對貴單位

雇用之校友，就其
15 49 0 0 0 64 0.00% 100.00% 



 

工作上之整體表現

予以評價 

2.請問您對本校畢

業生所受專業課程

訓練，應用於職場

實務的表現滿意度 

17 46 1 0 0 64 0.00% 98.44% 

3.請問您對本校畢

業生的獨立思考與

創新創意能力之滿

意度 

16 47 1 0 0 64 0.00% 98.44% 

4.請問您對本校畢

業生的專業理解能

力、倫理認知、責

任感及團隊合作表

現之滿意度 

17 47 0 0 0 64 0.00% 100.00% 

5.請問您對本校畢

業生的人文素養與

社會關懷的能力之

滿意度 

18 45 1 0 0 64 0.00% 98.44% 

6.請問您對本校畢

業生的終身學習及

調整自我適應社會

環境變遷能力之滿

意度 

19 44 1 0 0 64 0.00% 98.44% 

7.請問您對本校畢

業生的外語應用能

力及協助拓展國際

觀之滿意度 

13 45 5 1 0 64 1.56% 90.63% 

8.請問您對本校畢

業生的溝通能力之

滿意度 

21 43 0 0 0 64 0.00% 100.00% 

9.就您的觀察，對

本校畢業生的情緒

管理表現之滿意度 

21 42 1 0 0 64 0.00% 98.44% 

10.就您的觀察，對

本校畢業生的個人

行為、操守及忠誠

度之滿意度 

21 43 0 0 0 64 0.00% 100.00% 



 

11.請問您是否同

意本校畢業生具備

相關專業證照，將

會提高錄取機會 

22 38 3 1 0 64 1.56% 93.75% 

12.整體而言，您對

本校畢業生的工作

表現之滿意度 

24 40 0 0 0 64 0.00% 100.00% 

13.整體而言，本校

畢業生對貴公司的

貢獻程度之滿意度 

22 42 0 0 0 64 0.00% 100.00% 

14.如果有晉用人

才機會，您會推薦

或錄取本校的畢業

生 

25 39 0 0 0 64 0.00% 100.00% 

 

根據上述統計分析，可以得出各科系須改進之部分 

商館學群：專業素養、調整自我適應社會環境的變遷能力及外語應用        

能力較弱，是幾個科系裡頭不滿意度較高之科系。 

休閒系：唯有對畢業生的外語應用能力及協助拓展國際觀之滿意度有  

雇主表示不滿意。 

品設系：雇主對於畢業生的外語應用能力及溝通協調能力較不滿意。 

數媒系：雇主認為畢業生所受課程訓練不足，且外語應用能力及協助

拓展國際觀之能力亦須加強。 

視傳系：情緒管理及畢業生的個人行為、操守、品德及忠誠度獲得雇

主的一致滿意。 

時尚系：整體滿意度極高，唯有外語能力方面得到些許不滿意之評價。 

 

小結：本校畢業生之雇主對其評價普遍滿意度偏高，然在「外語能力」

方面，卻是所有科系共有之問題，其中尤以商管學群以15.79%

的不滿意度占最高比例。本校擬建議各系開設增強學生外語能

力之課程並將此結果提供給各系最為改善課程之參考依據。



 

八、問卷調查                               (公版問卷-就輔組提供) 
崇右技術學院 104 年度雇主滿意度問卷調查表 

 
親愛的雇主，您好： 

感謝您提供本校102學年度畢業校友就業機會，為縮短產學差距、培育業界所需之人才，特此

請教貴公司(單位)有關校友於貴單位之職場表現滿意度情形，以作為本校日後課程規劃與整體教育

方針擬定之重要資訊。懇請您協助填寫，提供寶貴意見。您的回答僅作統計分析，資料不會單獨個

別使用或外洩，敬請放心作答。     

敬祝順心如意 

                                         崇右技術學院研究發展處  實習就業輔導組 敬上 

電話：（02）24237785 轉 205                                                                                                                               

 
一、請問 貴公司(機構)是否任用過本校之畢業校友？   □是     □否           

 

二、受訪者企業基本資料 

1.公司名稱：                                   

2.企業規模：□500 人以上  □250~499 人   □100~249 人  □100 人以下 

3.產業類別：□1.建築營造    □2.製造    □3.科學、技術、工程、數學          □4.物流運輸    

□5.天然資源、食品與農業    □6.醫療保健   □7.藝文與影音傳播   □8.資訊科技   

□9.金融財務   □10.企業經營管理   □11.行銷與銷售  □12.政府公共事務    

□13.教育與訓練   □14.個人及社會服務  □15.休閒與觀光旅遊    

□16.司法、法律與公共安全 

4.產業地區： □1.北基宜  □2.桃竹苗  □3.中彰投  □4.雲嘉南   □5.高屏   □6.花東  □7.

澎金馬  

5.受訪者職位：□負責人/高階主管  □管理階層  □人力資源主管  □其他 

6.本校受雇畢業校友姓名：                          

7.受雇畢業校友工作職稱：□一般職員 □  基層主管   □中高階主管  □其他 

8.受雇畢業校友畢業科系： 

□企業管理系     □會計資訊系      □財務金融系      □4 國際企業系(國際貿易系)  

□資訊管理系     □財金法律系       □數位媒體設計系  □應用外語系    

□時尚造型設計系  □觀光旅遊管理系   □休閒事業經營系   □視覺傳達設計                                           

 

三、請您針對貴單位雇用之校友，就其工作上之整體表現予以評價，並於□打ˇ。單選並請留意勿漏

答，謝謝。 

各項項評比分數：很不滿意為1分、不滿意為2分、普通為3分、滿意為4分、非常滿意為5分 

類別 題號 題目 評 比 

專業課程

訓練 

1 請問您對本校畢業生的專

業素養之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

專業課程

訓練 

2 請問您對本校畢業生所受

專業課程訓練，應用於職場

實務的表現滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 3 請問您對本校畢業生的獨

立思考與創新創意能力之

滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 



 

一般職能 4 請問您對本校畢業生的專

業理解能力、倫理認知、責

任感及團隊合作表現之滿

意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 5 請問您對本校畢業生的人

文素養與社會關懷的能力

之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 6 請問您對本校畢業生的終

身學習及調整自我適應社

會環境變遷能力之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 7 請問您對本校畢業生的外

語應用能力及協助拓展國

際觀之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 8 請問您對本校畢業生的溝

通能力之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 9 就您的觀察，對本校畢業生

的情緒管理表現之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

一般職能 10 就您的觀察，對本校畢業生

的個人行為、操守及忠誠度

之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

就業能力 11 請問您是否同意本校畢業

生具備相關專業證照，將會

提高錄取機會 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

就業能力 12 整體而言，您對本校畢業生

的工作表現之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

就業能力 13 整體而言，本校畢業生對貴

公司的貢獻程度之滿意度 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

就業能力 14 如果有晉用人才機會，您會

推薦或錄取本校的畢業生 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

其    他 15 如果有機會，您願意接受本

校邀請，分享學習、人生及

工作、專業上實務經驗 

很不滿意 不滿意 普通 滿意 非常滿意 

建    議 16 您對系所或本校之建議  

四、針對未來工作需求，您認為學校或系所應再加強何種課程或訓練，以有助於職場發展？(可複選) 

□1.專業技能訓練          □2.理論與實務相結合       □3.實務操作與訓練 

□4.安排實務講座          □5.安排企業實地參訪       □6.與企業建教合作/實習 

□7.電腦應用軟體相關課程  □8.外語能力之訓練 

□9.安排職場溝通協調、人際關係與情緒管理等相關課程 

□10.其他，請說明                               

 



 

5、請問您認為貴公司/單位在招募新人時，哪些額外經歷可以增加競爭力？(可複選 ) 

□1.實務經驗    □2.實務經驗        □3.打工經驗   □4.社團經驗    □5.畢業成績    

□6.證照/證書   □7.作品集/專題製作 □8.競賽經驗   □9.其他，請說明                           

~問卷填寫完畢，非常感謝您的協助~



 

 


